

## Beszámoló

### a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fegyelmi bizottságának 2022. évi tevékenységéről

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fegyelmi bizottságának tevékenységéről az alábbiak szerint kívánok beszámolni.

2022. évben a bizottság 8 alkalommal tartott ülést, amelyen minden esetben érdemi határozatot is hozott. Összesen 51 határozat hozatalára került sor, amelyből 38 kötelező szakmai továbbképzés elmulasztásának fegyelmi vétség elkövetéséből adódott. Ezekben az esetekben függően attól, hogy az első napi kötelező továbbképzés elmaradása vagy minősítéssel rendelkező könyvvizsgáló esetén a kötelező minősítési továbbképzés elmulasztása miatt vagy egyéb okok miatt került sor határozathozatalra, ennek megfelelően mérlegelte a bizottság az elkövetett fegyelmi vétség súlyát, és ennek alapján hozott határozatot, amely a figyelmeztetés melletti megszüntetés és a pénzbüntetés nem jelentős mértékű kiszabása közötti intervallumban változott.

13 esetben tárgyalt a bizottság olyan fegyelmi vétségről vagy fegyelmi vétség alapos gyanújáról, amely hatósági bejelentés vagy egyéb bejelentés alapján történt. A 13 ilyen tevékenység esetén történt bejelentés esetében 4 esetben történt megszüntetése a fegyelmi eljárásnak.

Részletfizetésben is döntött a bizottság, 2 alkalommal.

2 esetben a minőségellenőrzés elmulasztása, illetőleg attól való elzárkózás miatt került „ügy” a Fegyelmi bizottsághoz. Az egyik esetben még a jelen beszámolóig is peres eljárás van folyamatban.

Bejelentés érkezett a Magyar Könyvvizsgálói Kamarához egy könyvvizsgálóval szemben, aki a bejelentés szerint szabálytalanul vállalta el a könyvvizsgálói tevékenységet. Ezt a bizottság is megállapította, így elmarasztalta a könyvvizsgálót.

2 esetben érkezett összeférhetetlenséggel kapcsolatos bejelentés. A bizottság megtárgyalta a bejelentést, és ennek a jogosságát megállapította, így mind a két esetben fegyelmi büntetés kiszabására került sor. A 2 eset vonatkozásában a peres eljárás a beszámolóig még folyamatban van.

A Főtitkári Hivatal további 2 esetben adott át adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása miatt jelentős eltérésre vonatkozó adatot. Az egyik esetben a könyvvizsgáló 50 darab könyvvizsgálói jelentést adott ki, amelyből csak 10 darabra adott ki adatszolgáltatást. A másik esetben pedig 55 darab könyvvizsgálói jelentést adott ki, és ebből csak 10 darabra adott ki adatszolgáltatást. A Főtitkári Hivatal a pótlólagos adatszolgáltatásra felhívta a könyvvizsgálókat, azonban ezt nem teljesítették. A bizottság mindkét könyvvizsgáló esetében fegyelmi büntetést szabott ki,

akik a határozatot megfellebbezték és az elnökség határozatát pedig bíróságon támadták meg, amely folyamatban van.

A Fegyelmi bizottság feladata még az összeférhetlenséggel kapcsolatos beérkezett kérelmekkel összefüggő állásfoglalások kiadása. Ezt 10 esetben tette meg a bizottság. Az állásfoglalások utolsó bekezdése minden esetben tartalmazza az alábbiakat:

*„A Fegyelmi bizottság nyomatékosan rögzíti, hogy a jelen állásfoglalást a kamarai tag könyvvizsgáló által előterjesztett tényállás alapján hozta meg. A bizottság állásfoglalása szakmai véleménynek minősül, kötelező jogi erővel nem bír, másik eljárásban jogalap megállapításánál nem vehető figyelembe.”*

2022. évben az elsőfokú fegyelmi határozatokhoz kapcsolódóan a kiszabott pénzbírságok összege elsőfokon 4.175 eFt volt, a költségtérítés összege 230 eFt.

A Fegyelmi bizottság 2022. évben hozott határozatok során minden esetben a tényállás teljes mértékének feltárására törekedett, és ez alapján hozta meg a határozatát. A meghozott határozatok esetében a súlyosító és az enyhítő körülmények figyelembevételével döntött a fegyelmi büntetés meghozataláról vagy az eljárás megszüntetéséről.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnökségét, hogy a beszámolómat fogadja el, és terjessze a Küldöttgyűlés elé elfogadásra.

Budapest, 2023. március 29.

Mellékletek: Határozatok tára

Dr. Borzi Miklós  
a Fegyelmi bizottság elnöke